

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Balotaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. december 12-én 17 órakor a Könyvtár és Közösségi Színtérben  
megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről

Jelen vannak: Huszta István polgármester  
Mester János alpolgármester  
Kristóf Andrea Kormányhivatal vezetője által  
helyettesítésre kinevezett jegyző

Eszenszki Lajos, Lajkó Károly,  
Oláh-Jaksa Gabriella, Temesvári István,  
Vincze Béla képviselők.

Szabó Imre falugazdász  
Tartott Zsolt őrnagy, közrendvédelmi osztályvezető r. őrnagy  
Csorba Sándor Polgárőr Egyesület elnöke  
Bajnai Viktor rendőrség részéről  
Ördögh Géza rendőrség részéről  
Lajkóné Módra Marianna jegyzőkönyvvezető  
Lakossági érdeklődők közel 10 fő

Huszta István polgármester

Jó estét kívánok mindenkinek! Tisztelettel köszöntöm a meghívott vendégeinket: Szabó Imre falugazdászt, Tartott Zsolt r. őrnagy urat, Balotaszállási Polgárőr Egyesület elnökét Csorba Sándor urat. Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, Kristóf Andrea jegyző asszonyt, a lakosság részéről megjelent képviselőket, akik érdeklődést tanúsítanak önkormányzatunk munkája iránt.

Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a 7 képviselőből 7 fő jelen van.

Az ülést megnyitja. Javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Lajkóné Módra Mariannát. A képviselő-testület egyhangú szavazással – határozathozatal nélkül –, a jegyzőkönyvvezető személyével egyetértett.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendet az alábbiak szerint tárgyalja meg:

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

## **NAPIREND:**

- 1./ Tájékoztató az őstermelőket, családi gazdálkodókat érintő változásokról
- 2./ Helyi közrend és közbiztonságról tájékoztató
- 3./ Tájékoztató a Polgárőr Egyesület tevékenységéről
- 4./ Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdasági helyzetéről, önkormányzat és intézményei 2017. évre tervezett működéséről

### **I. Napirend**

#### **Tájékoztató az őstermelőket, családi gazdálkodókat érintő változásokról**

Előadó: Szabó Imre falugazdász  
*/szóbeli előterjesztés /*

Husza István polgármester: Felkérem Szabó Imre falugazdászt, tájékoztassa a jelenlévőket az őstermelőket érintő aktuális feladatokról. A tájékoztatót követően kérem a lakosságot, ha kérdésük, hozzászólásuk van a napirendi ponthoz, tegyék fel.

Szabó Imre falugazdász: Tájékoztatja a jelenlévőket az őstermelőket, családi gazdálkodókat az őket érintő tájékoztatási szolgáltatásokról:

- elektronikus adatszolgáltatások teljesítésével és határidejével kapcsolatosan a Gazdálkodási Napló adatszolgáltatás THÉT (KAT) és Natura 2000 területek vonatkozásában,
- a szabályozás alapjai a Természeti Hátránnyal Érintett Területeken és a NATURA 2000 területeken,
- a NATURA 2000 támogatásra jogosultak kötelezettségvállalásairól, földhasználati előírásokról
- mezőgazdasági termelést érintő időjárási kockázatok kezelésének aktualitásairól.

A lakosság részéről a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem történt.

Husza István polgármester: Köszönjük a hasznos, figyelemfelhívó tájékoztatást Szabó Imre falugazdásznak.

## II. Napirend

### Helyi közrend és közbiztonságról tájékoztató

*Előadó: Tartott Zsolt r. őrnagy  
/írásos előterjesztés az 1. sz. mellélet szerint/*

Huszta István polgármester: Balotaszálláson a közbiztonság alapját néhány éve lerakták, azóta annak szinten tartása a cél. A jelenlegi közbiztonságot jónak ítélem meg. Köszöntjük a közmeghallgatáson Bajnai Viktor és Ördög Géza urakat a rendőrség részéről. Átadom a szót Tartott Zsolt őrnagy úrnak.

Tartott Zsolt r.őrnagy: Nagy tisztelettel köszöntök minden jelenlévőt a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nevében. A rendőrkapitányságnál szervezeti változás történt Balotaszállást érintően, Bíró Szabolcs kolléga május 1-jével új beosztást nyert el. Ezt követően Komlós Gergő látta el a település körzeti megbízotti feladatait. Komlós Gergő január 1-jétől más településen fog szolgálatot teljesíteni. A településen végzett munkáját szeretném megköszönni, elismeréssel tudok beszélni a munkájáról. 2018. január 1-jével Bajnai Viktor és Ördög Géza lesznek Balotaszállás körzeti megbízottjai, mindketten helybeli lakosok. Reméljük hosszútávon tudunk velük számolni. Még nincs mobil elérhetőségük. Köszönjük a Képviselő-testületnek a körzeti megbízott részére szolgálati lakásért.

A melléklet szerinti tartalmú, a közbiztonság területét felölelő tájékoztatást nyújtja a megjelent lakosság részére:

- a bűncselekmények alakulásáról
- a szabálysértések alakulásáról
- a közbiztonság helyzetéről
- a közrendvédelmi helyzetről
- az együttműködésekről.

*kérdés, hozzászólás:*

Harkai Ilona lakosság részéről: Néhány fiatal a nyáron nem a konditerembe járt, hanem a Petőfi utcában Vinekné házának ablakát dobták meg szőlővel, piaccsarnoknál a padokat elhúzgálták, locsolót, templom harangot megrongáltak. Megvannak-e az elkövető személyek?

Tartott Zsolt r.őrnagy: Erről az ügyről a rendőrségnek nincs információja. Hivatalos iratunk nincs ezekről a cselekményekről. Utána fogok nézni. Asztalok eltolása garázdaság, ha rongálás nem történt, átrendezik a piacon a padokat. Birtokvédelmi eljárás keretében van lehetőség intézkedésre. Korábban is előfordult, hogy a fiatalok esténként a településen összeültek sörözni, és gyerekcsínyeket követtek el. Azt gondolom, jobb ha itt maradnak esténként helyben, talán kevesebb veszély fenyegeti őket. Ha van jelzés, normális keretek között rendezzük ezeket a cselekményeket.

Huszta István polgármester: Az Állomás utcában is történt gyümölcs dobálás. A Polgárőrséget kértük fokozott járőrözésre az Állomás környékén és a falu központban. Ezt követően nem volt probléma. Kár nem keletkezett, nem jelentettük, nem terheltük ezzel a rendőrség munkáját.

Huszta István polgármester: Köszöni a tájékoztatót, főként a bűnmegelőzésről elmondott gyakorlati eseteleírásokat, a rendőrség, a körzeti megbízottak munkáját, amelyet a közösség biztonsága érdekében végeznek. A leendő körzeti megbízottak telefonszámait kinevezésüket követően minden lakos részére eljuttatjuk.

### III. Napirend

#### Tájékoztató a Polgárőr Egyesület tevékenységéről

*Előadó: Csorba Sándor Polgárőr Egyesület elnöke  
/írásos előterjesztés a 2. sz. mellélet szerint/*

Huszta István polgármester: A Balotaszállási Polgárőr Egyesület tagjaival, polgárőreinkkel, akik önkéntesen szabadidejükben végzik munkájukat, napi kapcsolatot tartunk, naponta látjuk őket a tevékenység végzése közben. Átadom a szót Csorba Sándor úrnak a Polgárőr Egyesület elnökének tájékoztassa a lakosság részéről megjelenteket az egyesület tevékenységéről.

Csorba Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket.

Ezúton is köszönöm a polgárőröknek az önkéntes, szabadidejükben a lakosság biztonsága érdekében végzett munkát. A Balotaszállási Polgárőr Egyesület 2007. február 22-én alakult meg, idén ünnepeltük megalakulásának 10 éves évfordulóját. A Polgárőrség létszáma jelenleg 45 fő, ebből 6 fő ifjú polgárőr, akik nagyon aktívak.

A polgárőrség alapvető feladata a bűnmegelőzés, szorosan együttműködve, ezáltal segítve a rendőrség munkáját.

A lakosság biztonságának megőrzése érdekében tájékoztatja a jelenlévőket:

- Életet az éveknek mozgalomról
- 1 iskola 1 polgárőr mozgalomról -Év diákja kitüntető cím adományozásáról
- Helyi rendezvényeken való rendszeres részvételről
- Rendszeres járőrözésről (3,5 ezer óra/év. 20 ezerkm/év).
- A figyelésről.
- Ifj polgárőrök közreműködésével a többi fiatal egészséges életmódra irányításáról.
- Az Ünnepi időszakok, iskola kezdés, iskola szünet biztonságáról.
- A téli időszakban a fokozott járőrözésről a tanyavilágban,
- A polgárőr Egyesület együttműködéseiről.

2018-ban Baján a Petőfi-szigeten kerül megrendezésre az Országos és a Megyei Polgárőr Nap, amelyre az önkormányzatot és civil szervezeteket is várjuk szeretettel.

A Polgárőrség nem vesz részt a politikában, szervezetünk a bűncselekmények felderítésében vesz részt.

*Ennek szemléltetésére a „**Polgárőrök a határon**” című kisfilm kerül kivetítésre.*

Köszönöm a figyelmet. A lakosságnak, a képviselőknek, az önkormányzatnak békés, biztonságos karácsonyt kívánok.

Huszta István polgármester: Ezúton is megköszönöm a polgárőrök szabadidőben vállalt önkéntes munkáját. Elnök úrnak a határvédelmi tisztséghez gratulálok.

#### IV. Napirend

### Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi gazdasági helyzetéről, önkormányzat és intézményei 2018. évre tervezett működéséről

Előadó: Huszta István polgármester  
*/írásos előterjesztést a 3. sz. melléklet tartalmazza/*

Huszta István polgármester a napirendi pontot a melléklet szerint ismerteti. Külön köszönetét fejezi ki jegyző asszonynak a két település feladatának ellátásáért.

Az elhangzott témához várom kérdéseiket, hozzászólásaikat. Ezt követően pedig általános közérdekű kérdésekkel folytatódik a közmeghallgatás, majd falugyűléssé alakul át.

A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem történt.

Sikerekben Gazdag Boldog Karácsonyi Ünnepeket kívánok mindenkinek.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Huszta István polgármester a közmeghallgatást és falugyűlést 19 óra 10 perckor bezárta.

kmf.

  
Huszta István  
polgármester



  
Kristóf Andrea  
Kormányhivatal vezetője által  
helyettesítésre kinevezett jegyző

